
Referat af forældrebestyrelsesmøde i Stjerneskuddet 

 
Dato:  Onsdag d. 22-1-2026    
Tidspunkt:  16.00-18.00 
Sted:  Stjerneskuddet 
Mødeleder:   (Ditte Manford m. baby Johan )- ordstyrer Thorbjørn Hornbæk 
Referent TJ 
Deltagere:  Forperson: Ditte Manford,  Næstforperson: Thorbjørn Hornbæk,    

Menige medlemmer:  Louisa Merring-Mikkelsen,  Julie Neergaard Larsen, Rebekka Haugaard Kaae 
Suppleant: Steffan Rosenhede Jensen, Kasper Saklavci Jørgensen 
Personalerepræsentanter: OR 
Ledelse: AR, TJ                                                       Fraværende:  Rebekka Haugaard Kaae, Thorbjørn Hornbæk, 

16.00 1.​ Orientering  
Leder 

●​ Status 
-​ pædagogstilling slået op. Indkaldt til samtale d. 28/1-26.  
-​ pædagogisk lørdag - god dag med masser af inspiration omkring fællesskabende 

pædagogik, madmod/madindhold og organisation, nybyg-indretning/funktion og hygge med 
sang og sax  

-​ Næste p-møde opsamling på Fællesskabende pædagogik samt Audio logopæd. oplæg om 
kommunikation.   

●​ Høns overgang 
-​ Hønsehuset skal flyttes under byggeriet, vi har endnu ikke overblik over hvor, den nye 

placering evt. kan være. Bestyrelsen beslutter, at lade hønsene slagte i forbindelse med 
byggeriet (fra jord til bord) og så vi tager stilling til høns/placering, når byggeriet er færdigt.  

●​ Byggeri 
-​ Byggemøde onsdag d. 21/1. Der skal laves nogle små (ned)justeringer, da priserne ikke helt 

holder fx. valg af materiale på facade og vinduer samt tage inventar ud af budgettet for nu. Vi 
venter fortsat på byggetilladelsen - så er entreprenøren klar.  Der vil være byggemøder hver 
14. dag, hvor Anne-Dorthe deltager.   

Personale  
-​ Nye medarbejdere er faldet godt til, virksomhedspraktikken fungerer godt for alle parter.    
-​ Legetyper og tilknytning er et fokus, vi har forskellige typer stuerne.  

.  
Forperson/best. medl.  

-​  
●​ Vi har vores ressourcepædagoger fuldt tilbage, efter et udlån i december til en anden trængende 

institution.  
●​ Tema omkring sunde madpakker særligt til Astro-gruppen.  

-​ NP tema med Astro Gruppen - involvering i at smøre egen madpakke- spørg Ditte. 
●​ Fondssøgning (Louisa) 

-​ Der kan søges til byggematerialer (Jem og fix), legeplads (Ledon) og pædagogisk inventar fx. 
det nye krearum.(Velfærd og forskningsfonden for pædagoger). Louisa, Ditte og AR  ser på 
det.   

16.20 2.​ Arrangementer for forældre og familier (drøftelse) (sammenhæng m. #3) 
i.​ formål 
ii.​ ønsker 
iii.​ muligheder 
iv.​ beslutning/ øvebane - i kalenderen 

-​ Se billede  
-​ Alternativ til efterårs/vinter-legesøndag. evt.(Barit) legeland i stedet.  
-​ Sommerfest/ påskeløb - god tilslutning.  
-​ Royal run og børnestafetten - Børnene er glade for disse aktiviteter og forældre får pulsen op. 
-​ Tage forældre/familier med på vores farvetemaer. fx. marts fodboldtrøje fredag. d. 6. marts 2026: 

BørnecanserfondenFor virksomheder - fodboldtrøjefredag.  
-​ Naturformidler- kobles på fra kommunen til en tur i det fri  
-​ Forældrefest.  
-​ pyjamas-fest, Bamsefest     
-​ Fællesspisning. - Hvordan inddrager vi nye forældre i fællesskabet? evt. stueopdelt.  
-​ Vis din interesse med forældrene.  

 
Mulighed for at sætte punktet på til generalforsamling - for at finde ud af, hvad der er stemning for.  
Kasper laver en Doodle til aktiviteter blandt forældrene. 

https://institution.kmd.dk/Caseworker#/personLookup/1697836/adult
https://fodboldtroejefredag.dk/for-virksomheder/
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16.50 3.​ Evaluering 
○​ 12.12. Lucia / forældrekaffe 

-​ God opbakning.  
-​ Koordinere (igen) med skolen ang. tidspunktet for at forældrene kan 

nå begge.  
○​ 17.1.26 deltagelse i pædagogisk lørdag med personalet 

-​ Spændende at se personalegruppen samlet. Så en personalegruppe, 
der har det godt sammen og hyggede sig. Vil gerne deltage igen. 

-​ godt arrangement.   
○​ Møder 

-​ Ingen møder for bestyrelsesmedlemmer siden sidst.  
  

○​ National forældretilfredshedsundersøgelse uge 40-2/ 2026 
-​ Venter på den nationale opsamling  
-​ Ca. 50-60 % har svaret fra Stjerneskuddet. 

17.10 4.​ To do & kalender 
○​ 18.2. Astro forældremøde (kommende) 

-​ Bl.a. personalefordeling. Der er lavet revideret Astro-folder og der er 
løbende planlægning omkring de nye Astro hold.  

-​ de børn, der har behov for pasning onsdag 1. april før påske, kan 
blive i stjerneskuddet. Vi anbefaler ferie før brobygningsstart. 

○​ 27.3. Farvel-Astrofest og påskeløb med forældrekaffe 14-15 
Julie (evt. Zehra) hjælper med at lave kaffe.  

○​ 28.4.Forældremøde/generalforsamling) 19-20.30 fællesskabende pæd. Mette og 
Karen Margrethe forældre-dialog-kort  

○​ Forældrebestyrelses-kandidat-rekruttering (DM) 
-​ Steffan stopper i forældrebestyrelsen pr. 1.4.26. .  
-​ Ditte laver et opslag på Aula for at reklamere for forældrebestyrelsen.    

17.30 5.​ Evt.   
-​ Steffan tilbyder forældrebestyrelsesmedlemmer, at de kan kontakte ham som politiker i Hedensted 

Kommune.   

17.40 6.​ Næste møde onsdag d.11.3.2026 kl. 16-18 
○​ Punkter:  

-​ Planlægning af valg til forældrebestyrelsen.  
-​ Arrangementer 2026/27.  
-​ Doodle (Kasper) 

Bilag til dagsorden:  


